
82

SolutionsBEYOND



83

young/key/fabric



swivel4 legs 4 legs with castors slide

young/key/fabric

bench



85

young/key/fabric showing

brochure

video

tools

configurator

85

Young, Key y Fabric, las nuevas carcasas 
realizadas en madera contrachapada de haya.
Tres carcasas con un diseño distintivo, un orificio 
central, en T o tapizables y todas ellas compatibles 
con las estructuras de la familia Magix, que 
regalan lo máximo en cuanto a combinaciones.

Pluses:
carcasa en madera contrachapada de haya;
5 colores disponibles para la carcasa sin tapizar; 
línea ergonómica; 
máxima versatilidad;
la versión tapizable permite un acabado único.

Young, Key and Fabric son ideales para el 
ambiente de la oficina.

Young, Key et Fabric, les nouvelles coques en 
bois multicouche de hêtre.
Trois coques au design caractéristique avec 
un trou central, en T ou à tapisser, toutes 
compatibles avec les châssis de la famille Magix, 
offrant un grand nombre de combinaisons.

Plus:
une coque en bois multicouche de hêtre;
la coque visible est proposée dans 5 couleurs;
une ligne ergonomique;
une grande polyvalence;
la version à tapisser offre une finition unique en 
son genre.

Young, Key e Fabric sont idéales pour les 
bureaux.



86

young
slide

02

07

09

05

02

06

01

08

04

03

01 02 03
optional

magix-base coulissante tube asform ø25 embouts exclus
magix-base patín tubular asform d. 25 tapones excluidos

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110503-009     noir/negro x1 48 450 560 560 4,90 mc. 0,045
110504-112     gris/gris x1 48 450 560 560 4,90 mc. 0,045
110510-095     chromé/cromado x1 48 450 560 560 4,90 mc. 0,045

magix-paquet d’accessoires 50 picma + 290 p2pa
magix-bolsa de accesorios 50 picma + 290 p2pa

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
137000-009     noir/negro x1+x6 50+290 1,00 mc. 0,1413

pied anticapotage en plastique noir
pie antivuelco de plástico negro

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
134303-006     noir/negro x2 100 0,025 mc. 0,0001

magix/young-monocoque multicouche hêtre avec inserts
magix/young-monocarcasa multicapa de haya con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-015     hêtre/haya x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122115-015     bleu clair/azul claro x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122116-015     vert/verde x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122104-015     bleu-gris/gris azulado x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122107-021     orange/naranja x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312

vis 4.8 tsp+ m6x30 zinguée pour l’assise
tornillo 4.8 tsp+ m6x30 galvanizada para el asiento

code finishing q.kit
117711-192     zinguée/galvanizado x4

support dossier coque en bois
soporte para respaldo carcasa de madera

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
132103-077     noir/negro x1 20 0,26 mc. 0,055
132105-077     ivoire/marfil ral1013 x1 20 0,26 mc. 0,055

vis tspei m5x40 zinguée blanche pour dossier
tornillo tspei m5x40 galvanizado blanco para respaldo

code finishing q.kit
117711-154     zinguée blanche/galvanizado blanco x3

accoudoir droit et gauche plastique conique
brazo derecho e izquierdo de plástico cónico

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-041     noir/negro x2 200 205 0,04 mc. 0,0002
131703-042     ivoire/marfil ral1013 x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

pack vis hilo tsp+ d.4x25 zinguée (pour fixer accoudoir)
paquete tornillo hi-lo tsp+ d.4x25 galvanizado (para fijar brazo)

code finishing q.kit q.pack
117011-072     zinguée/galvanizado x4 200

 

01

02

04

03

06

07

08

09

05

01

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

optional

04

o
p

tio
p

na
ls

03

Moon_Immagine_Disegno-
Tecnico03

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico01

A

BC

04

11

05

05

06

06

07

07
10 09

08 09

08

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico09

A

12 13 06 14

épaisseur 11mm
grosor 11mm



87

young
slide/armrest option

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

paire d’accoudoirs droit-gauche plastique
pareja de brazos derecho-izquierdo de plástico

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-040     noir/negro x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

10

10

11

12

A

slide/shell options

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

magix/key-monocoque multicouche hêtre avec inserts
magix/key-monocarcasa multicapa de haya con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-016     hêtre/haya x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122115-016     bleu clair/azul claro x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122116-016     vert/verde x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122104-016     bleu-gris/gris azulado x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122107-022     orange/naranja x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312

11

and 05 07

magix/fabric-monocoque multicouche hêtre pour tapisserie avec inserts
magix/fabric-monocarcasa multicapa de haya para tapizar con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-017     hêtre/haya x1 5 556 487 396 396 3,50 mc. 0,0312

vis 4.8 tsp+ m6x35 zinguée blanche pour l’assise
tornillo 4.8 tsp+ m6x35 galvanizado blanco para el asiento

code finishing q.kit
117711-183     zinguée blanche/galvanizado blanco x4

vis tspei m5x45 zinguée blanche pour dossier
tornillo tspei m5x45 galvanizado blanco para el respaldo

code finishing q.kit
117711-156     zinguée blanche/galvanizado blanco x3

12

13

14

épaisseur 11mm

épaisseur 11mm

grosor 11mm

grosor 11mm



88

key
4-legs

06

09

05

16

07

15

08

11

15 16

magix-châssis 4 pieds tube d.25 sans embouts
magix-estructura 4 patas tubular d. 25 sin tapones

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110103-006     noir/negro x1 30 450 550 550 4,10 mc. 0,045
110104-006     gris/gris x1 30 450 550 550 4,10 mc. 0,045
110110-006     chromé/cromado x1 30 450 550 550 4,10 mc. 0,045

pack embout d.25 tête sphérique
paquete tapón d.25 cabeza esférica

code finishing q.kit q.pack
137003-075     noir/negro x4 120

magix/key-monocoque multicouche hêtre avec inserts
magix/key-monocarcasa multicapa de haya con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-016     hêtre/haya x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122115-016     bleu clair/azul claro x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122116-016     vert/verde x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122104-016     bleu-gris/gris azulado x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122107-022     orange/naranja x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312

vis 4.8 tsp+ m6x30 zinguée pour l’assise
tornillo 4.8 tsp+ m6x30 galvanizada para el asiento

code finishing q.kit
117711-192     zinguée/galvanizado x4

support dossier coque en bois
soporte para respaldo carcasa de madera

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
132103-077     noir/negro x1 20 0,26 mc. 0,055
132105-077     ivoire/marfil ral1013 x1 20 0,26 mc. 0,055

vis tspei m5x40 zinguée blanche pour dossier
tornillo tspei m5x40 galvanizado blanco para respaldo

code finishing q.kit
117711-154     zinguée blanche/galvanizado blanco x3

accoudoir droit et gauche plastique conique
brazo derecho e izquierdo de plástico cónico

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-041     noir/negro x2 200 205 0,04 mc. 0,0002
131703-042     ivoire/marfil ral1013 x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

pack vis hilo tsp+ d.4x25 zinguée (pour fixer accoudoir)
paquete tornillo hi-lo tsp+ d.4x25 galvanizado (para fijar brazo)

code finishing q.kit q.pack
117011-072     zinguée/galvanizado x4 200

 

15

16

11

06

07

08

09

05

15

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

11

04

11

05

05

06

06

07

07
10 09

08 09

08

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico09

A

12 13 06 14Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico10

A

BC

épaisseur 11mm
grosor 11mm



89

key
4-legs/armrest option

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

paire d’accoudoirs droit-gauche plastique
pareja de brazos derecho-izquierdo de plástico

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-040     noir/negro x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

10

10

04

12

A

4-legs/shell options

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

magix/young-monocoque multicouche hêtre avec inserts
magix/young-monocarcasa multicapa de haya con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-015     hêtre/haya x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122115-015     bleu clair/azul claro x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122116-015     vert/verde x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122104-015     bleu-gris/gris azulado x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122107-021     orange/naranja x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312

04

and 05 07

magix/fabric-monocoque multicouche hêtre pour tapisserie avec inserts
magix/fabric-monocarcasa multicapa de haya para tapizar con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-017     hêtre/haya x1 5 556 487 396 396 3,50 mc. 0,0312

vis 4.8 tsp+ m6x35 zinguée blanche pour l’assise
tornillo 4.8 tsp+ m6x35 galvanizado blanco para el asiento

code finishing q.kit
117711-183     zinguée blanche/galvanizado blanco x4

vis tspei m5x45 zinguée blanche pour dossier
tornillo tspei m5x45 galvanizado blanco para el respaldo

code finishing q.kit
117711-156     zinguée blanche/galvanizado blanco x3

12

13

14

épaisseur 11mm

épaisseur 11mm

grosor 11mm

grosor 11mm



90

key
4-legs for castors

06

09

05

18

07

17

08

11

17 18

magix-châssis quatre pieds ø25 avec adaptateurs pour roulettes
magix-estructura cuatro patas d. 25 con adaptadores para ruedas

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110103-005     noir/negro x1 30 450 550 550 3,90 mc. 0,045
110104-005     gris/gris x1 30 450 550 550 3,90 mc. 0,045
110110-005     chromé/cromado x1 30 450 550 550 3,90 mc. 0,045

double roulette d.50 en desmopan tige montée
rueda doble d.50 de desmopan con perno montado

code finishing q.kit
134403-003     noir/negro x4

magix/key-monocoque multicouche hêtre avec inserts
magix/key-monocarcasa multicapa de haya con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-016     hêtre/haya x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122115-016     bleu clair/azul claro x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122116-016     vert/verde x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122104-016     bleu-gris/gris azulado x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122107-022     orange/naranja x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312

vis 4.8 tsp+ m6x30 zinguée pour l’assise
tornillo 4.8 tsp+ m6x30 galvanizada para el asiento

code finishing q.kit
117711-192     zinguée/galvanizado x4

support dossier coque en bois
soporte para respaldo carcasa de madera

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
132103-077     noir/negro x1 20 0,26 mc. 0,055
132105-077     ivoire/marfil ral1013 x1 20 0,26 mc. 0,055

vis tspei m5x40 zinguée blanche pour dossier
tornillo tspei m5x40 galvanizado blanco para respaldo

code finishing q.kit
117711-154     zinguée blanche/galvanizado blanco x3

accoudoir droit et gauche plastique conique
brazo derecho e izquierdo de plástico cónico

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-041     noir/negro x2 200 205 0,04 mc. 0,0002
131703-042     ivoire/marfil ral1013 x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

pack vis hilo tsp+ d.4x25 zinguée (pour fixer accoudoir)
paquete tornillo hi-lo tsp+ d.4x25 galvanizado (para fijar brazo)

code finishing q.kit q.pack
117011-072     zinguée/galvanizado x4 200

 

17

18

11

06

07

08

09

05

17

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

11

04

11

05

05

06

06

07

07
10 09

08 09

08

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico09

A

12 13 06 14Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico10

A

BC

épaisseur 11mm
grosor 11mm



91

key
4-legs/armrest option

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

paire d’accoudoirs droit-gauche plastique
pareja de brazos derecho-izquierdo de plástico

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-040     noir/negro x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

10

10

04

12

A

4-legs/shell options

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

magix/young-monocoque multicouche hêtre avec inserts
magix/young-monocarcasa multicapa de haya con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-015     hêtre/haya x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122115-015     bleu clair/azul claro x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122116-015     vert/verde x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122104-015     bleu-gris/gris azulado x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122107-021     orange/naranja x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312

04

and 05 07

magix/fabric-monocoque multicouche hêtre pour tapisserie avec inserts
magix/fabric-monocarcasa multicapa de haya para tapizar con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-017     hêtre/haya x1 5 556 487 396 396 3,50 mc. 0,0312

vis 4.8 tsp+ m6x35 zinguée blanche pour l’assise
tornillo 4.8 tsp+ m6x35 galvanizado blanco para el asiento

code finishing q.kit
117711-183     zinguée blanche/galvanizado blanco x4

vis tspei m5x45 zinguée blanche pour dossier
tornillo tspei m5x45 galvanizado blanco para el respaldo

code finishing q.kit
117711-156     zinguée blanche/galvanizado blanco x3

12

13

14

épaisseur 11mm

épaisseur 11mm

grosor 11mm

grosor 11mm



92

fabric
swivel

06

09

19

22

24

14

23

08

21

13

12

21 23 24

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

12

04

11

05

05

06

06

07

07
10 09

08 09

08

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico09

A

12 13 06 14

magix-châssis pivotant d.25 avec accoudoirs sans embouts
magix-estructura versión giratoria d.25 con brazos sin tapones

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
110910-034     chromé/cromado x1 50 550 5,00 mc. 0,045

magix(01)gc-châssis pivotant d.25 avec accoudoirs sans embouts + spatule
magix(01)gc-estructura versión giratoria d.25 con brazos sin tapones + palanca

code finishing q.kit
110910-033     chromé/cromado x1 50 550 5,00 mc. 0,045

embouts couvre-tête ronds d.25 noir
tacos redondos con aletas d.18 negro

code finishing q.kit
134103-250     noir/negro x2

magix/fabric-monocoque multicouche hêtre pour tapisserie avec inserts
magix/fabric-monocarcasa multicapa de haya para tapizar con insertos

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-017     hêtre/haya x1 5 556 487 396 396 3,50 mc. 0,0312

vis 4.8 tsp+ m6x35 zinguée blanche pour l’assise
tornillo 4.8 tsp+ m6x35 galvanizado blanco para el asiento

code finishing q.kit
117711-183     zinguée blanche/galvanizado blanco x4

vis tspei m5x45 zinguée blanche pour dossier
tornillo tspei m5x45 galvanizado blanco para el respaldo

code finishing q.kit
117711-156     zinguée blanche/galvanizado blanco x3

support dossier coque en bois
soporte para respaldo carcasa de madera

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
132103-077     noir/negro x1 20 0,26 mc. 0,055
132105-077     ivoire/marfil ral1013 x1 20 0,26 mc. 0,055

accoudoir droit et gauche plastique conique
brazo derecho e izquierdo de plástico cónico

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-041     noir/negro x2 200 205 0,04 mc. 0,0002
131703-042     ivoire/marfil ral1013 x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

pack vis hilo tsp+ d.4x25 zinguée (pour fixer accoudoir)
paquete tornillo hi-lo tsp+ d.4x25 galvanizado (para fijar brazo)

code finishing q.kit q.pack
117011-072     zinguée/galvanizado x4 200

pss28nr-plaque tabouret avec levier c/28 3° l4 noire
pss28nr- placa taburete con palanca c/28 3° l4 negra

code finishing q.kit q.pack a b ø kg.x1 vol.x1
113003-104     noir/negro x1 25 150 150 28 1,23 mc. 0,002

cpg-couverture en plastique pour châssis pivotant
cpg-cubierta de plástico para estructura versión giratoria

code finishing q.kit q.pack a b c d ø kg.x1 vol.x1
130903-000     noir/negro x1 50 60 200 210 167 36 0,1 mc. 0,0015

b40-base en métal avec cache-soudure
b40-base de metal con embellecedor soldadura

code finishing q.kit q.pack a ø kg.x1 vol.x1
110210-027     chromé/cromado x1 5 60 640 2,85 mc. 0,014

19

20

21

12

13

14

06

08

09

23

24

22

22 24

CPG
plastic cover 
for swivel frame

23

C

D B

A

∅

C

D B

A

∅
C

D B

A

∅

o
p

tio
p

na
ls

19

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico11

A A

20

19 22

20
optional

épaisseur 11mm
grosor 11mm



93

21

04

11

05

05

06

06

07

07
10 09

08 09

12 13 06 14

young/key/fabric
bench

25 26

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico11

A

07

08

06

25

09

04 11 14

13

12

26

21

magix-structure pour banquette d.25 avec accoudoirs sans embouts
magix-structura para bancada d.25 con brazos sin tapones

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
110710-200     chromé/cromado x1 60 550 5,00 mc. 0,045

90t(03) poutre pour banquette 80x40
90t(03) viga para bancada 80x40

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110703-190     noir/negro 2 places/2 asientos x1 1 1160 80 40 3,20 mc. 0,0045
110704-190     gris/gris 2 places/2 asientos x1 1 1160 80 40 3,20 mc. 0,0045
110703-191     noir/negro 3 places/3 asientos x1 1 1710 80 40 4,71 mc. 0,005
110704-191     gris/gris 3 places/3 asientos x1 1 1710 80 40 4,71 mc. 0,005
110703-192     noir/negro 4 places/4 asientos x1 1 2260 80 40 6,22 mc. 0,0085
110704-192     gris/gris 4 places/4 asientos x1 1 2260 80 40 6,22 mc. 0,0085
110703-193     noir/negro 5 places/5 asientos x1 1 2800 80 40 7,72 mc. 0,01
110704-197     gris/gris 5 places/5 asientos x1 1 2800 80 40 7,72 mc. 0,01

25

26

A

C

B

for the bench components, see page 249

05

04 110705 0806 09

for the components below, see page 86 for the components below, see page 90

for the components below, see page 92

12 2113 14

bench/armrest option
paire d’accoudoirs droit-gauche plastique
pareja de brazos derecho-izquierdo de plástico

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-040     noir/negro x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

10

10

A

25

SLIM 
bench arm

aluminiummetalplastic

CUT
bench arm

OPTIONAL
bench 
connector

APOLL
bench arm

JIM
bench leg

90GM 
bench leg

90GF
bench leg

100GM 
bench leg

200GM 
bench leg

PIONEER 
bench arm

CUT
bench leg

SLIM
bench leg

NEW
NEW

o
p

tio
p

na
ls

E-USB
bench plug


